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Ana,  znatiželjna  djevojčica,  jednog je  dana

razmišljala:  "Što  se  sve  događa  unutar  mog

tijela?"  Nije  ni  slutila  da je  njezino tijelo puno

malenih,  vrijednih pomagača.  Ana,  djevojčica s

velikim, znatiželjnim očima i veselim osmijehom,

sjedi  prekriženih  nogu,  okružena  svjetlucavim,

prozirnim  balonima  koji  simboliziraju  misli  o

njezinom tijelu. Pozadina je mekana i sanjiva, s

naznakama organa u stiliziranom, prijateljskom

obliku.
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Odjednom,  ugledala  je  malenu  crvenu

kuglicu!  "Zdravo,  ja  sam Eri  Eritrocit!"  rekla  je.

"Nosim kisik  po  cijelom tvom tijelu,  da  bi  svi

tvoji  mišići  i  mozak  mogli  raditi."  Eri  Eritrocit,

okrugla, crvena stanica s velikim, veselim očima i

malenim rukama i  nogama,  plovi  kroz  svijetlu,

plavu  "rijeku"  (krvnu  žilu).  Ana  gleda  Erija  s

divljenjem, nagnuta naprijed s osmijehom. Oko

Erija su mali mjehurići zraka.
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Zatim je naišao Luki Leukocit, bijela stanica s

velikim,  zaštitničkim  osmijehom.  "Ja  sam  tvoj

hrabri zaštitnik!" rekao je Luki. "Lovim i borim se

protiv loših bakterija koje te žele razboljeti." Luki

Leukocit,  bijela,  amorfna  stanica  s  mišićavim

rukama i kapetanskom kapom, stoji ponosno. U

pozadini, Ana s divljenjem gleda Lukija, dok se u

daljini  vide  male,  pomalo  smrknute  "loše"

bakterije koje Luki drži na oku.
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Odmah iza  njega  stigla  je  Tina  Trombocit,

malena, ali brza. "A ja sam Tina! Pomažem ti da

zaustaviš krvarenje kad se malo porežeš i da se

rane  brzo  zacijele",  veselo  je  rekla.  Tina

Trombocit,  malena,  plosnata  stanica  u  obliku

zvijezde s brzim, energičnim izrazom lica, vrti se

oko  male,  nacrtane  "posjekotine"  na  nekom

apstraktnom zidu,  "krvarenje" je  prikazano kao

par  kapljica  crvene  boje  koje  Tina  brzo

"zaustavlja"  svojim  rukama.  Ana  gleda

iznenađeno i impresionirano.
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Dalje, Ana je srela Uru Kapljicu Urina, koji je

veselo  skakutao.  "Ja  sam Uro!  Pomažem tvom

tijelu  da  izbaci  sve  ono što  mu više  ne  treba,

tako da ostane čisto i zdravo", objasnio je. Uro

Kapljica  Urina,  plava,  prozirna  kapljica  vode  s

veselim licem i malim nogama, skakuće po stazi

koja vodi prema "izlazu" iz tijela, simbolizirajući

bubreg  i  mokraćni  mjehur.  Ana  ga  prati

pogledom, smiješeći se.
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Potom se pojavila Bakti Bakterija, nasmijana

i  prijateljska.  "Nisu  sve  bakterije  loše!  Ja  sam

Bakti,  dobra  bakterija,  i  pomažem  ti  probaviti

hranu. Ali neke loše bakterije mogu te razboljeti,

zato  je  važno  prati  ruke",  rekla  je  Bakti.  Bakti

Bakterija,  zelena,  okrugla  bakterija  s  velikim,

prijateljskim  osmijehom  i  malenim  antenama,

maše Ani. U pozadini se vide i nekoliko "loših"

bakterija s namrštenim obrvama, ali su prikazane

na  šaljiv,  ne-strašan  način.  Ana  sluša  Bakti

pažljivo.
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Ana je shvatila da svi ti mali pomagači rade

zajedno kao savršeni tim unutar njezinog tijela.

Svaki ima svoj važan zadatak, čineći je jakom i

zdravom svaki  dan.  Eri,  Luki,  Tina,  Uro  i  Bakti

(dobra) su svi  zajedno, smiješe se i  drže se za

ruke ili mašu, okruženi svjetlucavim efektima koji

pokazuju  njihovu  suradnju.  Ana  ih  gleda  s

širokim osmijehom i osjećajem ponosa.
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Ponekad,  kad  se  ne  osjećaš  dobro,  tvoji

roditelji te odvedu u poseban laboratorij. Tamo

maleni uzorci, poput kapljice krvi ili urina, putuju

do  posebnih  strojeva.  Mali,  stilizirani

"laboratorij"  unutar  tijela,  s  minijaturnim,

prijateljskim cijevčicama i malim "mikroskopom"

koji je zapravo povećalo. Mala kapljica krvi (Eri) i

kapljica  urina  (Uro)  s  veselim  licima  ulaze  u

cijevčice. Ana ih promatra s vanjske strane, malo

znatiželjna, malo zamišljena.
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Tamo  rade  posebni  junaci  –  zdravstveno-

laboratorijski  tehničari!  Oni  pregledavaju  te

uzorke pod mikroskopom i  pomažu doktorima

shvatiti što se događa u tvom tijelu. Prijateljski

nastrojen  zdravstveno-laboratorijski  tehničar/

tehničarka  (crtani  lik  s  velikim  naočalama  i

osmijehom)  gleda  kroz  veliki,  stilizirani

mikroskop.  Na zaslonu mikroskopa vide se Eri,

Luki  i  Tina  kako  veselo  plešu.  Ana,  smanjena,

stoji  pored  tehničara  i  s  divljenjem  gleda  u

mikroskop.
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Zahvaljujući  svim tim malim pomagačima i

marljivim tehničarima, tvoje tijelo je nevjerojatno

pametno! Oni rade dan i noć da bi ti bio zdrav i

sretan. Ako čuvaš svoje tijelo, ono će čuvati tebe!

Ana, sada u normalnoj veličini, stoji s rukama na

bokovima, ponosno se smiješi. Iza nje, u obliku

duha  ili  oblaka,  lebde  svi  mali  pomagači  (Eri,

Luki,  Tina,  Uro,  Bakti)  i  tehničar,  svi  sretni  i

nasmijani. Scena zrači toplinom i optimizmom.
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